

Экскурсия в библиотеку

Павловопосадский платок –
национальная гордость России



Сегодня наш класс посетил выставку на тему "Павловопосадский платок. Национальная гордость России" в библиотеке им. Н. Островского. Мы узнали много новой и познавательной информации о павловопосадском платке. Экскурсовод поведала нам об истории появления этих платков, их производстве у нас в стране. Оказывается, что самое крупное и известное предприятие по их созданию находится в городе, где они были впервые созданы - в Павловском Посаде. Кроме того, там же находятся специальные школы по обучению особого платочного рисунка. Процесс изготовления платков очень трудоемкий и долгий.

По моему мнению, павловопосадские платки поражают своей красотой и передают невероятный колорит русской культуры. Они всегда будут занимать особое место в нашей культуре.

Кирилл БАЛАК





Сегодня мы посетили мероприятие по программе «Павловопосадский платок. Национальная гордость России» в Центральной городской библиотеке им.

Н. Островского нашего города. Нам подробно рассказали об истории появления павловопосадских платков, о том, как раньше вручную наносили узоры на ткань. Посмотрев видеофильм, мы поняли, насколько важна и сложна эта работа. Еще мы услышали рассказ о людях, создавших целое производство, которые сохраняют это искусство. Было интересно окунуться в работу творческих мастеров. Спасибо за информацию!

Вероника ЛЕВЧЕНКО

Сегодня 3 ноября, на день класса мы отправились в библиотеку Островского, там мы посетили выставку и услышали интересный рассказ о "Павловопосадских платках". Сразу скажу, что павловопосадский платок - это национальная гордость России, потому что есть множество авторских узоров, в которых можно увидеть ту самую добрую душу национальности. Также это не только атрибут аксессуара и красоты, но и предмет для национальных танцев их называют "танцы с шалью". Платки - это аксессуар, который можно увидеть на картинах известных художников, или в кинофильмах. Самое интересное это то, как их производят. Нам показали современное производство, но это очень не простая работа так как существует несколько сложных этапов. Мне очень понравилась эта выставка.

Елизавета ПОПСУЙКО

Сегодня на дне класса мы побывали в библиотеке Островского, где нам рассказывали про павловопосадские платки. История создания и появление первых платков очень удивила меня и отпечаталась в душе. Также мне понравилось смотреть за всеми этапами производства этих платков от процесса создания эскиза до нанесения его на ткань. Мне очень понравилось слушать рассказ о павловопосадских платках, смотреть видеофильм, и мне захотелось больше узнать об их истории.

Илья КУЗИН

3 ноября 2023 года мы посетили библиотеку Островского и услышали интересный рассказ на тему «Павловопосадский платок. Национальная гордость России» Нам рассказали об истории возникновения платков, способах их изготовления. Больше всего мне понравилось слушать про их изготовление, как работали раньше, так и в настоящее время. Хочется выразить благодарность сотрудникам библиотеки за то, что собрали такое большое количество информации и смогли понятно её донести.

Влад АНДРЕЕВ





Сегодня на дне класса мы посетили городскую библиотеку им. Николая Островского. Нам рассказали о Павловопосадских платках, которые считаются национальной гордостью России. Ранее название этих платков я уже слышала, но ничего о них не знала, поэтому сегодняшняя поездка была, безусловно, познавательной.
Софья ТАРАСОВА

Сегодня мы ездили на экскурсию в библиотеку Островского. Тема посещения данной библиотеки "Павловопосадский платок. Национальная гордость России". На мероприятии мы узнали много интересного, например, историю создания платков на Руси, как ткали платки раньше и как сегодня работают фабрики. Нам показывали платки с различными красивыми узорами, увидели, как работают художники, подбирая типы узоров и множество другой не менее интересной информации. Действительно, павловопосадский платок – это национальная гордость России.
Полина ЛИСИЦА